

Poročilo fotografskem natečaju Arhitektura nekoč, danes, jutri

Na Osnovni šoli Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem smo v sklopu UNESCA šole razpisali fotografski natečaj z naslovom Arhitektura, nekoč, danes, jutri.

Letošnje leto je razglašeno za [leto Jožeta Plečnika](#), saj so bila njegova izbrana dela vpisana **na UNESCOV seznam svetovne kulturne in naravne dediščine**. Plečnik je zaznamoval arhitekturno krajino Slovenije. Pri delu si je zelo prizadeval, da bi njegova arhitektura upoštevala in po možnosti nadaljevala **lokalno** izročilo, zato je proučeval **ljudsko umetnost, lokalno tradicijo in zgodovino**.

Z natečajem smo želeli pri učencih prebuditi raziskovalni duh, jih **spodbuditi k raziskovanju še skritih kotičkov in biserov slovenske stavbne tradicije ter k raziskovanju arhitekturnih detajlov, kot tudi k likovnem izražanju z manipulacijo fotografije**.

Na natečaj se je prijavilo 12 avtorjev in avtoric. Prispеле fotografije je ocenjevala strokovna komisija, ki so jo sestavljali Samo Salihović, dipl. arh., Maja Zajc Sobočan, lik. ped., Matej Petrovčič, akad. slik. Izbor je temeljil na kriterijih, ki so bili objavljeni v razpisu. Komisija je upoštevala kakovost izvedbe, izvirnost in ustreznost vsebine glede na razpisano temo natečaja.

Nagrajeni so bili sledeči avtorji:

- Janez Celjer (CUDV Radovljica) s fotografijo z naslovom *Pokončen in lep kot nekoč* (mentor: Markos Manevski)
- Tadej Jeza (Šolski center Ptuj) s fotografijo z naslovom *Bogovi* (mentor: Nejc Lazar)
- Ema Burgar (OŠ Davorina Jenka) s fotografijo z naslovom *Stara hiša* (mentorica: Petra Kogovšek).

Tudi med ostalimi prejetimi prispevki je bilo veliko odličnih fotografij, ki kažejo smer za razvijanje ustvarjalnega talenta. Veseli nas, da so učenci in dijaki delili z nami motive prelepih krajev, utrinke iz našega vsakdana in druge zanimivosti naše prelepe dežele, zato čestitamo in se zahvaljujemo vsem, ki so sodelovali na natečaju.

Vodja projekta:

Matej Petrovčič

Nagrajene fotografije:



Tadej Jeza (Šolski center Ptuj) s fotografijo z naslovom *Bogovi* (mentor: Nejc Lazar)



Janez Celjer (CUDV Radovljica) s fotografijo z naslovom *Pokončen in lep kot nekoč* (mentor: Markos Manevski)



Ema Burgar (OŠ Davorina Jenka) s fotografijo z naslovom *Stara hiša* (mentorica: Petra Kogovšek)